Pesynbprarsl
MOHHUTOPHHTA YOBICTBOPEHHOCTH O0OyJaroIuXcs 2-3 KypcoB 1o nmpodeccuu
«ITapuxmaxepy» B 006J1aCTHOM OFOIKETHOM MTPOPECCUOHATTEHOM 00pa30BaTEIbHOM
yupexaeHnu «Kypckuid rocyJapCTBEHHbIA MOJIUTEXHUYECKAN KOJUIEIK
YCIIOBUSIMH, COJIEP)KaHUEM, OpTaHU3al[MeN U Ka4eCTBOM 00pa30BaTEIbHOTO
MpoIiecca B 1EJIOM U OTAEIBHBIX TUCIUIUTHH (Moaysei) u npaktuk (2023 /2024

y4. TON)

AHKeTupoBaHue oOydaromuxcs 2-3 kypcoB 1o npodeccun «Ilapukmaxep» B
OBIIOY «KI'TIK» mpoBoauinochk B niepuos ¢ 12.04.2024 no 22.04.2024 (npuxa3 No
408 or 02. 04.2024). B couMOIOTMYECKOM HCCIEIOBAaHUM Yy4yacTBoBaiu 37
pecnionnedToB u3 41 oOyuaromerocsi, uro coctaBiusier 90.2 %. OO6pabotka
MOJYYEHHBIX JAaHHBIX OCYIIECTBISIACH ABTOMATU3UPOBAHHO.

1. Bwl ynoBneTBOpeHBI MaTepualbHOM 0a3oif KoJuiemka (HalIuuyue
KOMITBIOTEPOB, TMPOEKTOPOB, NPOrpaMMHOro obecreueHus; 000pya0oBaHUs,
WHCTPYMEHTOB, MPHUCHOCOOJIEHUII B MAaCTEPCKUX; CHOPTUBHBIX M TPEHAKEPHBIX
3aJ10B)?

Bbl ynoBneTBopeHbl MaTepuanbHOM 6a3oi Konneaka
(HannMuMe KoMNbOTEPOB, MPOEKTOPOB, MPOrPAMMHOI0
obecneyeHnn; 060pya0BaHNA, NHCTPYMEHTOB,
npucnocobneHnin B MacTepPCKUX; CNOPTUBHbIX U
TPEHAXKepHbIX 3a/10B)?
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= [TO/IHOCTbIO YA0BNETBOPEH = CKopee y0BNeTBOPEH = CKopee He yA,0B/eTBOPEH

He yposnetsopeH = 3aTpyAHAIOCH OTBETUTD

2. BBl yIOBIETBOPEHBI COCTOSHHEM YYEOHBIX ayJUTOpUH, J1abopaTOpuid,
YUTAJIBHOIO 3aj1a, CHOPTUBHBIX U TPEHAKEPHBIX 3aJI0B?



Bbl yA0BNETBOPEHbBI COCTOAHNEM YUYEOHbIX ayAUTOPUNA,
nabopaTtopuii, YNTANbHOTO 3313, CMOPTUBHbLIX U
TPEHaXKepPHbIX 321087
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= [0NIHOCTbIO Y4,0BNETBOPEH = CKopee y0B/eTBOpeH = CKopee He yA0BeTBOpeH

= He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

3. Bel ynoBneTBopeHbl o0ecriedeHueM yaeOHOTro mpoliiecca JIUTepaTypoi?

Bbl yaoBneTBsopeHbl obecneyeHnem yyebHoro npotecca
nnTepatypon?
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= [O/IHOCTbIO YA,0BNETBOPEH = CKopee y0B/eTBOpeH = CKopee He y0BeTBOpeH

= He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

4. Bbl yJ10BJIETBOPEHBI OpTraHKU3allleil yueOHOro Mmpoliecca B KoJuieKe?



Bbl yaoBNeTBOpPEHbI OpraHM3aumnent yuebHoro npowecca B
Konneaxe?
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= [0NIHOCTbIO Y4,0BNETBOPEH = CKopee y0B/eTBOpeH = CKopee He yA0BeTBOpeH

He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

5. Y4eOHbIil MaTepuan JUCIUIUIMH (MOAYJEl) MPEeICTABISIET TEOPETUUECKYIO
U TPAKTUYECKYI0 IIEHHOCTh JUIsI MEHS C TOYKH 3peHus (OpMUPOBAHUSA
HEOOXOUMBIX 7151 TPOdECCUN KOMITETEHIIUI

YyebHbI maTepuan gucumnaund (moaynei) npeacrasnaet
TEOPETUYECKYIO N NPAKTUYECKYIO LEHHOCTb A5 MEHA C
TOYKM 3peHnA GOPMMPOBAHMA HEODBXOAMMbIX ANS
npodeccmu KomnetTeHUMmn
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= [la = Her = 3aTPYyAHAOCb OTBETUTb

6. IlpemomaBatenu wu3NaralOT y4eOHBIM MaTepual MO JUCIUTUIMHAM
(MOIyJIsIM) B TOCTYITHOM JJ1s1 TOHUMaHUs popme



MpenogaBaTenn nnaratoT y4ebHbIn maTepuan no
AncumMnanHam (Mmoaynsm) B 4OCTYNHOM AN NOHUMAHUS

dbopme
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= [la = Het = 3aTpyAHAIOCb OTBETUTL

7. IlpemogaBaTeny MPUMEHSIOT Pa3IMYHbIe (HOPMBI MPOBEACHUS 3aHATUN
(memoBBIe UTPHI, TBOPUECKHUE 3aJaHUsI, TPOBEICHNE 3aHIATHI Ha 0a3e TOPOICKHUX
OnOIMOTEK, TBOPUYECKHX IIEHTPOB, MY3€€B U T.1I.)

MpenogaBaTenn NPUMEHSAOT pasinyHblie GopMmbl
npoBeaeHns 3aHATUN (AeN0oBble UrPbl, TBOPYECKUNE
3a/laHuA, NpoBeAeHNe 3aHATUIN Ha 6a3e ropoACKUX

6MbNNOTEK, TBOPUYECKUX LEHTPOB, My3eeB U T.4,)
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= [1a = Het = 3aTPYAHAOCb OTBETUTb

8. TlpemogaBareny MPUMEHSIOT COBPEMEHHBIC Cpe/cTBa OOydeHwms (TIOKa3
BuaeopuIbMOB, npesentanuu B PowerPoint, mporpammuoe obecrnieuenue u T.1.)



MNpenogasaTtenu NpUMEHAOT COBPEeMEHHbIe CpeacTBa
0byyeHMa (NoKas BUAEO0DMIbMOB, NPEe3eHTaLLUN B
PowerPoint, nporpammHoe obecneyeHue 1 1.4.)
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= [la = Het = 3aTPYyAHAIOCb OTBETUTb

9. IIpakTHKN OPraHW30BaHbl U MPOBOASTCSA B COOTBETCTBUU C KaJICHIAPHBIM
y4eOHBIM IpapuKoM, €CTh BO3MOXXHOCTb BEIOOPA MECT MPOXOKIECHUS TPAKTUK

MpPaKTUKM OpraHM30BaHbl U MPOBOAATCA B COOTBETCTBUM C
KaJleHAapHbIM y4ebHbIM rpadUKoMm, ecTb BO3MOXKHOCTb
BbI6Opa MeCT NPOXOXKAEHUA NPAKTUK
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= [la = Het = 3aTPYAHAOCb OTBETUTb

10. Bb1 ynoBiI€TBOPEHBI OpraHu3alMen 10cyra CTyAE€HTOB?



Bbl ya0oBNETBOPEHbI OpraHM3aumnen gocyra cTyaeHToB?
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= [la = Het = 3aTPYyAHAIOCb OTBETUTb

11. Bbl ygoBIETBOpPEHBI YPOBHEM OpraHM3alMyd B KOJUIEKE MAaCCOBBIX
MEPONPUITHIA (OTUMIIUA/BI, COPEBHOBAHUSA, KOHKYPCHI, POPYMBI U T.1.)7

Bbl yaoBneTBOpPEHbI YPOBHEM OpraHM3aLLMKN B KONNEOKeE
MacCCOBbIX MeponpuATUIA (oNMMnuMaabl, COPEBHOBAHMA,
KOHKypCbl, dOopymbl U T.4.)7
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= [la = Het = 3aTPYAHAOCb OTBETUTb

12. BocnurarenbHass paboTra B KOJUIEMKE crocoOcTByer Bamemy
CTaHOBJIEHUIO Kak mpodeccruoHana, (GpOPMUPOBAHUIO AKTUBHOW IKU3HEHHOU
1 (0K37000505



BocnuTtaTtenbHana pabota B Konneaxke cnocobereyeT
Bawemy ctaHoBNEHMIO KaK NpodeccrmoHana,
GOpPMMNPOBAHUIO aKTUBHOM XKN3HEHHOM NO3ULUMU
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= [la = Het = 3aTPYyAHAIOCb OTBETUTb

13. YBepen(a), uro mpruodpeTaeMpie B KOJIIEIHKE KOMIIETCHITMH TOMOTYT MHE
TPYAOYCTPOUTHCS MO CHEIMATLHOCTH MOCIIC 3aBEPIICHUS 00yUYCHHSI

YBepeH(a), 4tTo NnpnobpeTtaemble B KONNeAKe KOMMNETEHL MM
MOMOTYT MHE TPYAOYCTPOUTLCA NO CNeuMasbHOCTM Nocae
3aBepweHns obyyeHun
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= [1a = Het = 3aTPYAHAOCb OTBETUTb




